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ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                                          

ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ 

                                

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Ηµέρα Τελικών για το Χειµερινό Τουρνουά Καλαθοσφαίρισης 

στο ∆ήµο Μινώα Πεδιάδας 
 
 
 

Ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας καλεί µικρούς και µεγάλους να παρακολουθήσουν τους τελικούς 
αγώνες του χειµερινού τουρνουά καλαθοσφαίρισης.  Το πρωτάθληµα, µε την επωνυµία 
«ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ 3on3» που διοργανώθηκε µαζί µε το ∆ηµοτικό Οργανισµό 
Πολιτισµού Αθλητισµού και Περιβάλλοντος σε συνδιοργάνωση µε την ΑΣΑ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ 
ξεκίνησε τη ∆ευτέρα 19 ∆εκεµβρίου και ολοκληρώνεται την Τετάρτη 4 Ιανουαρίου, στο 
κλειστό Γυµναστήριο Αρκαλοχωρίου.  
 
Η διοργάνωση στέφθηκε µε απόλυτη επιτυχία και τόσο οι αθλητές όσο και οι θεατές 
απήλαυσαν τους αγώνες αλλά, το οµαδικό κλίµα και το «Ευ Αγωνίζεσθαι». Το τουρνουά 
ολοκληρώνεται µε µία σειρά από αγώνες, τον διαγωνισµό Τριπόντων φιλανθρωπικού 
χαρακτήρα αλλά και τις απονοµές.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ακολουθεί το αναλυτικό πρόγραµµα αλλά και χρήσιµες πληροφορίες για εκείνη την ηµέρα: 
 
 



18.00 ΜΙΚΡΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ µεταξύ των οµάδων:  
 ΦΙΛΟΙ ΟΚ – FOOD LOVERS 
 
 
18.30 ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΤΡΙΠΟΝΤΩΝ 
  
Κάθε Αθλητής  καλείται να εκτελέσει 15 σουτ από 5 επιλεγµένα σηµεία µέσα σε 1,5΄ (90 
δευτερόλεπτα). 
∆ικαίωµα συµµετοχής έχει ένας µόνο αθλητής από κάθε οµάδα. Η οµάδα όµως έχει και εδώ 
σηµαντική συµµετοχή αφού οι συµπαίκτες είναι αυτοί που θα δίνουν την µπάλα στον σουτέρ 
και είναι υπεύθυνοι για το πώς θα παραλάβει την µπάλα για να εκτελέσει (πόσο γρήγορα, µε 
τι είδους πάσα κτλ) 
Στον τελικό προκρίνονται τα 2(δυο) πρώτα σκορ και νικητής είναι αυτός που θα σκοράρει τα 
περισσότερα σε αυτόν. 
Ο ∆ιαγωνισµός έχει φιλανθρωπικό χαρακτήρα και κάθε εύστοχο τρίποντο αντιστοιχεί σε 
1€. 
Το ποσό που θα προκύψει από το άθροισµα τους(προκριµατικό και τελικό), θα διατεθεί για 
τα παιδικά γεύµατα την Ι.Μ Αρκαλοχωρίου Καστελλίου και Βιάννου. 
 
 
19.30 ΤΕΛΙΚΟΣ 50+ µεταξύ των οµάδων: 
ΚΑΝΟΝΙΕΡΙ∆ΕΣ-ΠΕΝΗΝΤΑΡΗ∆ΕΣ. 
 
 
20.00 ΤΕΛΙΚΟΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ µεταξύ των οµάδων: 
SPORT CAFÉ – ΧΑΒΑΛΕΝΘΙΑ. 
 
 
20.30 ΑΠΟΝΟΜΕΣ 
 
Οι κύριοι Εµµανουήλ ∆ραµητινός και Μιχαήλ Μαχαιριανάκης, θα τιµηθούν  για την προσφορά 
τους στον αθλητισµό και το µπάσκετ αντίστοιχα. 
 
Όλοι οι αθλητές που αγωνίστηκαν στο τουρνουά θα παραλάβουν αναµνηστικό δίπλωµα. 
 
Οι τρείς πρώτοι νικητές εκτός από το δίπλωµα, θα βραβευθούν µε 
αναµνηστικό κύπελλο αλλά και µετάλλιο στον κάθε αθλητή ξεχωριστά. 
 
Ο νικητής στον διαγωνισµό τριπόντων θα βραβευθεί µε αναµνηστικό κύπελλο. 
 
Κύπελλο Ήθους θα απονεµηθεί στην οµάδα την οποία η οργανωτική επιτροπή έκρινε ότι 
είχε την πιο κόσµια συµπεριφορά καθ’ όλη τη διάρκεια του τουρνουά. 
 
 
 
 
 Για περισσότερες πληροφορίες, στην  ηλεκτρονική διεύθυνση http://3on3dopap.blogspot.gr/ 
και στα τηλέφωνα: 28910 24616 και 6936 898 171. 
 
 
 


